

## ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-314 «О преобразовании Наратайского и Новотельбинского муниципальных образований Куйтунского района Иркутской области и о внесении изменений в Закон Иркутской области «О статусе и границах муниципальных образований Куйтунского района Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Структурная единица	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1.	Депутат Алексеев Б.Г.	Часть 2 статьи 1	Слова «с 1 июля 2018 года» заменить словами «с 10 июня 2018 года».	Поправка вносится на основании письма председателя Думы муниципального образования Куйтунский район от 8 мая 2018 года № 64. Целью внесения поправки является проведение выборов 9 сентября 2018 года в соответствии с требованиями части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Закона Иркутской области от 11 ноября 2011 года № 116-ОЗ «О муниципальных выборах в Иркутской области».	Одобрить
2.	Депутат Алексеев Б.Г.	Наименование статьи 3	Слово «Новотельбинског» заменить на слово «Новотельбинского».	Редакционная правка.	Одобрить
3.	Депутат Алексеев Б.Г.	Часть 2 статьи 4	Слова «многомандатным избирательным округам» заменить словами «многомандатному избирательному округу».	Юридикто-техническая правка. Поправка вносится на основании письма председателя Думы муниципального образования Куйтунский район от 8 мая 2018 года № 64.	Одобрить
4.	Депутат Алексеев Б.Г.	Часть 3 статьи 4	Абзац первый изложить в следующей редакции: «Глава Новотельбинского сельского муниципального образования, впервые избираемый после дня создания Новотельбинского сельского муниципального образования, избирается на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого из-	Поправка предлагается в целях обеспечения соответствия проекта закона положениям части 3 статьи 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».	Одобрить

			бирательного права при тайном голосовании сроком на пять лет. Глава Новотельбинского сельского муниципального образования возглавляет местную администрацию и исполняет полномочия председателя представительного органа Новотельбинского сельского муниципального образования, в случае если это будет предусмотрено уставом».		
5.	Депутат Алексеев Б.Г.	Статья 9	Пункт 5 изложить в следующей редакции: «5) в приложении 22 к Закону № 92-оз абзац 13 «12) Наратайское муниципальное образование» исключить».	Юридино-техническая правка.	Одобрить
6.	Депутат Алексеев Б.Г.	Статья 9	Дополнить пунктом 6 следующего содержания: «6) в приложении 22 к Закону № 92-оз абзац 14 «13) Новотельбинское муниципальное образование изложить в следующей редакции: «13) Новотельбинское сельское муниципальное образование».	Поправка необходима в целях обеспечения надлежащего наименования Новотельбинского сельского муниципального образования.	Одобрить
7.	Депутат Алексеев Б.Г.	Статья 10	Слова «с 1 июля 2018 года» заменить словами «с 10 июня 2018 года».	Поправка вносится на основании письма председателя Думы муниципального образования Куйтунский район от 8 мая 2018 года № 64. Целью внесения поправки является проведение выборов 9 сентября 2018 года в соответствии с требованиями части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Закона Иркутской области от 11 ноября 2011 года № 116-ОЗ «О муниципальных выборах в Иркутской области».	Одобрить
8.	Депутат Алексеев Б.Г.	Статья 10	Слова «за исключением абзаца первого части 2» заменить словами «за исключением части 2».	Юридино-техническая правка.	Одобрить

Председатель



Б.Г. Алексеев